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Στουρνάρα δώσ’ τα όλα 
Από την Τρίτη η χώρα βρίσκεται και επίσημα σε προεκλογική περίοδο. Το διάγγελμα του 
πρωθυπουργού, η άκρατη θριαμβολογία του για την «επιτυχία» της οικονομίας που μόνο ο ίδιος 
βλέπει, αλλά και η διανομή «μερίσματος» προς την εκλογική του πελατεία το πιστοποιούν. 

Την ίδια ώρα, ο πρύτανης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών κος Γάτσιος σημειώνει: 

«Δεν μπορούμε να μιλάμε για έξοδο από την κρίση όταν έχουμε ποσοστά ανεργίας περί το 28%.» 

«Οι κυβερνητικοί πανηγυρισμοί δημιουργούν τη ψευδαίσθηση ότι «το πρόβλημα, λίγο-πολύ, 
λύθηκε ή λύνεται» και ότι «όπου να ‘ναι βγαίνουμε από την κρίση» καλλιεργώντας προσδοκίες 
για διανομή προσόδων.» 

«Το παραγωγικό πρόβλημα της χώρας όχι μόνο δεν έχει επιλυθεί αλλά δεν ξεκίνησε καν να 
επιλύεται.» 

Όταν το κράτος με το «έτσι θέλω» έχει βάλει χέρι σε καταθέσεις υπερφορολογώντας μη 
εισοδήματα, όταν έχει «φεσώσει» όλη την αγορά καθυστερώντας άμεσες υποχρεώσεις, όταν έχει 
εξαϋλώσει την κοινωνική περίθαλψη, όταν έχει οδηγήσει την παιδεία σε κατάρρευση, έχει εκτινάξει 
το κόστος χρήσης βασικών δημόσιων υποδομών (π.χ. διόδια) και έχει υποβαθμίσει θεμελιώδεις 
κρατικές υπηρεσίες προς πολίτες και παραγωγικές επιχειρήσεις, σίγουρα δεν μπορούμε να μιλάμε 
για πλεόνασμα. Ο Πρωθυπουργός «μοιράζει» από εικονικό απόθεμα.  

ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ συγκυβερνούν ήδη. Και οι δυο εξαπατούν τους πολίτες υποσχόμενοι ανύπαρκτα 
χρήματα όταν η παραγωγή συρρικνώνεται και η ανεργία καλπάζει.  

Η «Δημιουργία, ξανά!» τονίζει: 

- Με σταθερό φορολογικό πλαίσιο και χαμηλούς συντελεστές γίνονται βιώσιμες πολλές 
παραγωγικές δραστηριότητες. Με υψηλούς, λιγότερες. Με φορολογικό πλαίσιο – κινούμενη άμμο 
καμία απολύτως (33 φορολογικά νομοσχέδια μόνο το 2013 και περί τις 1100 ερμηνευτικές 
εγκυκλίους). Τι δεν καταλαβαίνει η κυβέρνηση; 

- Το πολιτικό κατεστημένο δεν έχει κανένα ηθικό δικαίωμα να συνεχίζει τη μεταφορά πόρων από 
τους παραγωγικούς φορείς προς την στενή του εκλογική πελατεία. Αν υπήρχε πραγματικό 
πλεόνασμα στον κρατικό προϋπολογισμό, θα έπρεπε να κατευθυνθεί σε παραγωγικές, βιώσιμες 
επενδύσεις με πολλαπλασιαστικό όφελος για την κοινωνία και στοχευμένη στήριξη προς τους 
αδυνάτους για να ξαναγίνουν δυνατοί.  
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- Όχι άλλα προεκλογικά «καθρεπτάκια». Οι «ιθαγενείς» έχουμε ξυπνήσει, γνωρίζουμε πως ότι και 
να δοθεί τώρα θα ζητηθεί πίσω στο πολλαπλάσιο την επομένη των εκλογών.  

- Η νέα Ελλάδα, της εμπιστοσύνης κράτους – πολίτη, της αξιοπρέπειας, της υπευθυνότητας, της 
αξιοκρατίας και της συλλογικότητας επιτέλους έρχεται στο προσκήνιο. Τα βέλη του 
παλαιοκομματικού λαϊκισμού Κυβέρνησης και αξιωματικής Αντιπολίτευσης θα επιστρέψουν επάνω 
τους τον ερχόμενο Μάιο με την ψήφο των πολιτών στις δυνάμεις της αλλαγής, της μεταρρύθμισης, 
της ανάπτυξης, της προόδου, με την ψήφο στην «Δημιουργία, ξανά!». 
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